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STOREBRO 435 SUN TOP

Seit über 60 Jahren begleitet und beeinflusst Storebro die schwedische 
Schiffsbauindustrie mit neuen Entwicklungen, Technologien und immer 
verfeinerter Kunstfertigkeit . Der Name steht für beste schwedische 
Qualität, bewährte Holzverarbeitung, Top-Fahreigenschaften und 
klassisches Design.

Jetzt stellt Storebro die  435 Sun top 
vor. Ein Boot mit klassisch elegantem 
Design, gebaut für Kunden, für die Qualität 
kombiniert mit höchster Seetauglichkeit 
und komfortablem Wohnen während 
längerer Touren höchste Priorität hat. 

Die Storebro 435 Sun top mit der niedrigen 
Höhe von ca. 3,2 m und einem separaten 
Steuerstand mit Platz für bis zu vier 
Personen, die in Fahrtrichtung sitzen, passt 
sich den inneren Wasserstrassen Europas 
gut an. Der Steuerstand hat Seitentüren 
zur Steuerbord- und Backbordseite, um 
schnell und bequem beim Anlegen, Ankern 
oder beim Schleusen auf Seitendeck und 
Vordeck zu gelangen.  

Ein auffallend niedriger Geräuschpegel bei 
Marschfahrt (28 Knoten) und ein Rumpf, 
der sowohl eine sichere bequeme Fahrt 
als auch gute Kraftstoffwirtschaftlichkeit 
anbietet, zeichnen das Boot aus. Auch durch 
die Doppelmotorisierung mit starrer Welle 
für maximale Manövrierfähigkeit und beste 
Stabilität auch bei niedriger Fahrt kann das 
Boot punkten. Für den geringen Tiefgang 
(ca. 1,0 m) sorgen Propeller, die teilweise 
im Tunnel im Rumpf versenkt sind. 

Das bekannte, schön verarbeitete 
Mahagoni-Interieur von Storebro in 
geschmackvoller Kombination mit leichten 
Textilwaren, trägt zu einem geräumigen 

und luftigen Raumgefühl überall im Boot 
bei. Es gibt viele für Storebro praktische 
und funktionelle Lösungen, die vor allem 
ehemalige Segler schätzen, die ihre Boote 
nicht nur verwenden, wenn die Sonne 
scheint und das Meer ruhig ist

Im Salon befinden sich ein großes Sofa 
und ein ausziehbarer Tisch, so dass sechs 
Personen ohne Probleme zusammen essen 
können. Der Salon verfügt außerdem über 
3 elektrisch zu öffnende Dachluken für 
maximalen Lichteinfall und Ventilation an 
heißen Sommertagen. Auf dem Salondach 
gibt es ein abgetrenntes großes Sonnendeck 
(2m x 1,6m), welches über eine Treppe 
vom Achterdeck bequem zu erreichen ist.

Die einzigartige Gästekabine nutzt die 
volle Breite des Bootes aus und bietet 
drei Schlafplätze in voller Körperlänge. 
Ein Rückenkissen dient gleichzeitig als 
Abtrennung zwischen zwei der Betten, 
wodurch die Umwandlung in ein 1,75 
m breites Doppel- und ein Einzelbett 
ermöglicht wird. Wenn nur zwei Gäste an 
Bord sind, wird die Kabine zu einer ”Mini-
Suite” mit zwei Betten, einem gemütlichen 
Sofa und direktem Zugang zur Nasszelle. 
Diese Yacht bietet genügend Platz für den 
Besuch einer kleinen Familie mit Kindern 
oder ein Extrabett für den Fall, dass 
Kinder oder Enkel ihre Freunde zu einem 
Bootsausflug mitbringen wollen.
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STOREBRO BRUKS AB

590 83 STOREBRO, SWEDEN

TEL +46 (0)492-195 11, FAX +46 (0)492-303 00 

E-MAIL BOATSALES@STOREBRO.SE
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Grundmerkmale
• Länge: 13.2 m 
• Breite (max): 3.9 m 
• Tiefgang: 1.0 m 
• Wasserverdrängung: ~ 9.0 to. (ohne Treibstoff 
und Wasser)
• Treibstofftank Kapazität: 2 x 500 Liter
• Frischwassertank Kapazität: 400 Liter
• Fäkalientank Kapazität: 135 Liter
• Warmwasserboiler Kapazität: 50 Liter
• Stromversorgung: 12V DC
• Batterien: Start 1 x 12V/77 Ah, Service 9 x 
	 12V/80 Ah, Bugstrahlruder 2 x 12V/77 Ah
• Motoren: 2 x Volvo Penta D 6, Diesel

Rumpf, Decksaufbauten
• Gesamter Rumpf mit Stringer-Verstärkung
• Rumpf, Deck in Sandwich-Laminat
• Handauflegeverfahren (Fiberglass)

Innenausstattung
• Ausgewähltes Khaya Mahagoni seidenmatt 
	 lackiert

Standardausstattung
Deck
• Anker Licht
• Elektrische Bug-Ankerwinde  inkl. 40 m Kette 
	 und 15 kg Anker
• Bootshaken
• Windschutzscheibenabdeckung in weissem 
	 Segeltuch
• Decksabsaugung Fäkalientank
• Fender (6)
• Flaggenstock
• Horn
• Festmacher Leinen (4)
• Robuste Belegklampen aus Edelstahl (8)
• Navigations-Beleuchtung nach internationalem 
	 Standard
• Alle Scheiben aus Sicherheitsglas
• Heckdusche ( Badeplattform ) warm + kalt
• Edelstahl-Reling, Bugkorb und Handläufe
• Edelstahlbekleidete -Fensterrahmen und Luken 
• Badeplattform mit Edelstahl-Badeleiter 
• Teak auf Gangbord und Badeplattform
• Sicherheits-Windschutzscheibe, besonders 
	 belastbar
• Fenderstauplats hinter Luke im Achterspiegel 

Sonnendeck
• Umlegbarer Radarmast
• Getränkehalter
• Steckdose 12 V
• Edelstahl Reling
• Indirekte Beleuchtung
• Bequem GFK Treppe von Achterplicht
• Sonnenliegefläche 2.0 m x 1.6 m mit Polster 
	 und Abdeckung

Eignerkabine (Bug)
• Direkter Zugang zur Nasszelle ( WC + Dusche )
• Doppelbett 2 m lang.
• Deckenbeleuchtung, 2 Dekorlampen und 2 
	 Leselampen
• Hängeschränke (2), Schränke mit 
	 Einlegeböden (2), jeweils mit Beleuchtung
• Qualitätsmatratze
• Spiegel
• Sonnenschutzrollo mit Mückennetz unter 
	 Vordecksluke
• Luke zum Vordeck zum Öffnen
• 2 Bulleyes zum Öffnen
• Steckdose 230 V/12V
• Schubladen unter dem Bett

Eigner Nasszelle
• Zugang von Eignerkabine
• Waschtisch in Corian inkl. Waschbecken in 
	 Edelstahl
• Allgemeine Beleuchtung
• Schränke und Regale
• Spiegel
• Bulleyes zum Öffnen in WC Raum und in 
	 Duschkabine
• Druckwasser warm + kalt
• Separate Duschkabine mit elektrischer 

	 Abwasserpumpe
• Steckdose 230 V/12V
• Teak-Rost auf Boden
• WC mit elektrischer Betätigung

Gäste Kabine (Steuerbord Seite)
• Deckenbeleuchtung, Dekor- und Leselampen
• Einlegepolster für Doppelbett
• Qualitätsmatratze
• 3 Bulleyes zum Öffnen
• Steckdose 230 V/12V
• Kleiderschrank
• Drei separate Betten ( Stauraum unterhalb )

Gäste-Nasszelle
• Zugang von Gästekabine
• Waschtisch in Corian inkl. Waschbecken in 
	 Edelstahl
• Handdusche mit Brauchwasserwanne und
	 elektrischer Pumpe
• Allgemeine Beleuchtung 
• Schränke und Regale
• Spiegel
• Bulleye zum Öffnen
• Steckdose 230 V/12V
• Druckwasser warm + kalt 
• Teak-Rost auf Boden
• WC mit elektrischer Betätigung

Küche
• Küchenzeile aus Mahagoni mit einem
	 Doppelwaschbecken aus Edelstahl
• Schneidebretter
• Elektrischer Kühlschrank 130 Liter
• Fenster zum Öffnen
• Allgemeine Beleuchtung
• Steckdose, 2 x 230V
• Druckwasser warm + kalt
• Schränke und Schubladen
• Kocher mit Ofen, Gas
• Graniteinlegeplatte

Deck Salon
• Bücherbords
• Decken-, Dekor-, Indirekte- und Leselampen
• Steckdosen, 12V und 230V
• Sofa mit edler Polsterung und Tisch
• Panorama Glas-Schiebetür zur Plicht
• Lackierter Teak/Koto Boden
• Läufer
• TV 22“ mit DVD, Digibox und Antenne
• Grosse Glasschiebeluke mit elektrische öffnung 
	 und Sonnenscutzrollo 60%

Pilot House
• Schiebetür zum Gangbord auf beiden Seiten
• Defroster
• Steuersitzbank (2 Personen)
• Beifahrersitzbank (2 Personen)
• Lackierter Teak/Koto Boden
• Nachtbeleuchtung mit rotem Licht
• Glasschiebeluken (2) mit electrische öffnung 
	 und Sonnenschutzrollos 60% 

Steuerstand:
• Kartenbeleuchtung an der Fahrer- und 
	 Beifahrerbank
• Kartentisch an der Fahrer- und Beifahrerbank
• 12V Steckdose
• Kompass, Silva
• Trimmklappen-Bedienung 
• Log
• Plotter/GPS SIMRAD NSE 12, 12“ 
	 Farbbildschirm
• Warnung für Motortemperatur, Öldruck und 
	 Lichtmaschinen-Ladung
• Instrumente für Kraftstoff, Frischwasser und
	 Motortemperatur und Öldruck der Motoren 
• Hydraulik-Lenkung
• Drehzahlmesser mit integriertem 
	 Betriebsstundenzähler, 

• Echolot und Treibstoffverbrauchanzeiger in 
	 EVC System integriert 
• Große Scheibenwischer (3) mit 
	 Doppelwischerarm inkl. Abschaltrelais und 
	 Scheibenwaschanlage
• Batteriemonitor, Mastervolt Easy View

Motorraum
• Kraftstofftanks in Edelstahl
• Zwei Motoren, flexible Motorfüße, zwei 
	 Lichtmaschinen

Plicht, Cockpit
• Verdeck
• Allgemeine Beleuchtung
• Stauraumzugang unter Plicht (Deckel) mit 
	 Schlössern
• L-Sofa mit Kissen und großem Tisch
• Ûberzüge  in dunkelblauem Segeltuch für L-sofa 
	 und Tisch
• Edelstahl/Mahagoni -Reling
• Komfortabler Aufgang zur Sonnendeck
• Stufen zum Gangbord mit Staufächer für Leinen 
	 und Landanschlusskabel
• Stufen mit Beleuchtung (zum Gangbord + 
	 Flybridge)
• Teak in der Plicht, auf den Stufen zur 
	 Sonnendeck und Stufen zum Gangboard
• Plichttüre zur Badeplattform
• Rettungsring inkl. Licht und Rettungsleine 

Stauraum (Achtern)
• Batterien
• Frischwassertanks
• Kraftstoff- und Seewasserfilter
• Beleuchtung
• Steckdosen, 12V und 230V
• Frischwasserpumpe
• Stauraum
• Warmwasserboiler

Verschiedenes
• Audiosystem Radio/CD/Bose Acoustimass 3,
	 Salon und Achterdeck
• Bugstrahlruder 6.5 kW/8.8 PS
• Elektrische automatische Bilgenpumpe (3)
• Elektrische Entleerungspumpe für Fäkalientank
• Motorraum Feuerlöscher, Sea Fire FM 200 
• Erste Hilfe Koffer
• Heissung Eberspächer
• Fäkalientank 
• Hand-Feuerlöscher (2)
• Suchscheinwerfer mit fernbedienung am 
	 Fahrerstand
• Landanschluß mit 100A Ladegerät, 
	 2.500 W Inverter und Landanschlußkabel
• Werkzeugtasche
• Trimmklappen
• Notbilgenpumpe 

Werft
• Storebro Bruks AB

Design
• John H.V.Lindblom/Storebro Bruks AB

Qualitäts-Sicherungs-Zertifikat
• Das Schiff wurde unter den Auflagen der ISO 
	 9002 Qualtitätssicherung gebaut
• Die Konstruktion des Schiffes ist genehmigt 
	 und geprüft von Norske Veritas, CE certificate 
	 category B.

Verschiedene Extra-Ausstattung finden Sie in der 
aktuellen Zubehör-Preisliste. Der Hersteller behält 
sich das Recht vor, die Spezifikation ohne vorherige 
Ankündigung zu ändern.

TECHNISCHE SPEZIFIKATION


